

UNIVERSIDADE DE AVEIRO

Declaração de Retificação n.º 316/2024/2

Sumário: Retificação do Aviso (extrato) n.º 6675/2024/2, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 62, de 27 de março de 2024, relativo ao concurso com a referência CDL-CTTRI-60-SGRH/2024.

Por ter saído com inexatidão a publicação inserta no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 62, de 27 de março de 2024, Aviso (extrato) n.º 6675/2024/2, relativa ao concurso com a referência CDL-CTTRI-60-SGRH/2024, procede-se à seguinte retificação:

Onde se lê «para recrutamento de um lugar de investigador doutorado de nível inicial» deve ler-se «de recrutamento para dois lugares de investigador doutorado de nível inicial».

22 de abril de 2024. — O Administrador, Mário Luís Pelaio.

317640289